



万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982
影城地址:温泉中商百货7楼

弘扬98抗洪精神 练为战



昨日,省消防总队在嘉鱼县三湖连江水域举行弘扬98抗洪精神暨跨区域应急救援实战拉动演练。

活动现场,60余名消防官兵代表和20名参加98抗洪战斗的老兵代表整齐列队面对党旗庄严宣誓,表示将继续发扬伟大的98抗洪精神,不忘初心,牢记使命,在急难险重任务面前勇当先锋,敢打必胜,彰显力量。

武汉、黄石、黄冈、鄂州、荆州、汉江等6支抗洪抢险突击队和总队应急保障分队、搜救犬分队共300余人参加演练,调用舟艇25艘、各类消防车辆30余台、水域救援装备1800余件套。演习中,现场演示水域编队搜救、急流救援、危化品处

置、船艇灭火等科目。通过创新首船探路、航道标定、梯次行进、环形迂回等战术措施,舟艇翻覆自救、抛绳救援、O型救援、活饵救援等技术,有效提升了救援人员开展自救和救人的能力。活动现场,人保财险咸宁市分公司携手金汇通航进行了直升飞机救援演习。

在“98抗洪”20周年之际,省消防总队把这次实战拉动演练选在当年抗洪抢险的主战场——嘉鱼县。通过开展跨区域实兵、实装、实测、实战演练,大力弘扬“万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏,坚韧不拔、敢于胜利”的98抗洪精神,全力做好抗洪抢险各项准备工作。

●记者陈志茹赵忠志通讯员朱燕林

